Reglement Edmond Hustinx Prijs voor de Wetenschap

1. Doel en inhoud
Doel van de Edmond Hustinx prijs voor de wetenschap is het eren van een veelbelovende,  jonge onderzoeker verbonden aan de Universiteit Maastricht als persoon in verband met (een min of meer afgerond deel van) zijn totale werk. De prijs is ingesteld door de Stichting Edmond  Hustinx op 24 maart 2011 en  bestaat uit een geldbe​drag van € 15.000,--. De prijs kan jaarlijks aan één persoon worden toegekend. Kandidaten dienen, al dan niet via een we​ten​schappelijk instituut, verbonden te zijn aan de Universiteit Maastricht. 

2. Wisselend universitair vakgebied

De Hustinx prijs voor de wetenschap zal worden toegekend binnen een door het bestuur van de Stich​ting Edmond Hustinx aange​wezen universitair vakgebied. Dit vakge​bied wis​selt jaarlijks. De mogelijkheid om een kandidaat voor te dragen rouleert van jaar tot jaar over de faculteiten volgens onderstaand schema:

  Faculty of Arts and Social Sciences 2015

  Faculty of Humanities and Sciences 2016
  Faculty of Psychology 2017
  Faculty of Law 2018 

  Faculty of Economics 2019
  Faculty of Health, Medicine and Life Sciences 2020
3. Procedure

Iedere aan de Universiteit Maastricht verbonden hoogleraar mag een of meer onderzoeken indienen ter adstructie van de kandidatuur van een wetenschapper.  Het kan een onderzoek betreffen over een onderwerp met elementen van innovatie over de grenzen van vakdisciplines heen en met bij voorkeur een internationale context. Bij de beoordeling gelden daarnaast als criteria: wetenschappelijk niveau, originaliteit en toepasbaarheid in de praktijk. 

4. Jury en prijstoekenning

De decaan van de betrokken faculteit van de Univer​siteit Maastricht stelt de jury samen en start de procedure. De samenstelling van de jury vindt ongeveer een half jaar vóór de  toekenning van de Hustinx prijs voor de wetenschap plaats. De jury bestaat uit drie personen die goed in de wetenschap van het aan​gewezen vakgebied zijn georiënteerd waaron​der bij voorkeur de decaan van de betrokken faculteit. De jury verdeelt de werkzaamheden. De voorzitter van de jury leidt de vergaderingen  en verricht, zo daar aanleiding toe bestaat, jurerend voorwerk zoals literatuuronderzoek etc. Eventueel kan worden aangesloten bij binnen de Universiteit Maastricht bestaande selectieprocessen.  De secretaris van de Stichting Edmond Hustinx kan op verzoek van de decaan als secreta​ris van de jury optreden. Hij brengt daarin geen stem uit. Hij maakt verslagen, verzorgt de corresponden​tie en houdt het archief bij.

5. Reis- en verblijfkosten van juryleden tijdens de bijeenkomsten van de ju​ry worden vergoed.

6. De jury kent de Hustinx prijs voor de wetenschap toe en legt haar daartoe strekkende overwegingen en besluit vast in een bericht aan de rector magnificus van de Universiteit Maastricht en het bestuur van de Stichting Edmond Hustinx. Aan de leden van de jury kan de Hustinx prijs voor de wetenschap niet worden toegekend.

7. Uitreiking van de Hustinx prijs voor de wetenschap
De uitreiking van de Hustinx prijs voor de wetenschap geschiedt door de voorzitter van de Stichting Ed​mond Hustinx of door een an​dere door hem in overleg met de rector magnificus dan wel de voorzitter van het college van bestuur van de Universiteit Maastricht aan te wijzen persoon tijdens de officiële zitting ter ope​ning van het academisch jaar.
8. Vaststelling en wijziging

Het bestuur van de Stichting Edmond Hustinx heeft dit reglement, na overleg over de inhoud ervan met de rector magnificus van de Universiteit Maastricht, vastgesteld in zijn vergadering van 12 november 2010.
Het bestuur van de Stichting Edmond Hustinx is bevoegd dit regle​ment te wijzigen. Het bestuur raadpleegt de rector magnificus van de Universiteit Maastricht over de voorgenomen wijziging.
9. Slotbepaling

In alle gevallen waarin dit reglement niet voorziet beslist de jury in overleg met het bestuur van de Stichting Edmond Hustinx.
