Reglement voor de Peter Debyeprijs

Instelling

1

Ter nagedachtenis aan de in Maastricht geboren en getogen fysicus en Nobel-prijswinnaar Peter Debye (1884-1966) stelt het bestuur van de Stichting Edmond Hustinx de Peter Debyeprijs in om origineel onderzoek in de natuurwetenschappen te bevorderen. De Peter Debyeprijs is een vierjaarlijkse prijs die bestaat uit een geldbedrag van € 10.000,-. 

Doelstelling

2

De Peter Debyeprijs is bedoeld om een wetenschapper als persoon te eren in verband met (een min of meer afgerond deel van) zijn totale werk. 

Voorzitter van de jury

3

Het bestuur van de stichting benoemt een voorzitter van de jury die een voorstel doet met betrekking tot:

· het vakgebied of onderwerp binnen de natuurwetenschappen (te gebruiken voor de tekst van de aankondiging van de prijs in wetenschappelijke bladen)

· de samenstelling en werkwijze van de jury.

Jury

5

Op voorstel van de voorzitter van de jury wijst het dagelijks bestuur van de stichting het vakgebied aan waarbinnen de prijs zal vallen en benoemt het de jury..

6

De jury bestaat uit drie personen die goed in het aangewezen of een aanverwant vakgebied zijn georiënteerd. De jury beoordeelt de voorgedragen onderzoeken en kiest uit de genomineerden de prijswinnaar(s) uit volgens de werkwijze die de voorzitter van de jury heeft opgesteld. De kandidaten kunnen uit elk land afkomstig zijn. Aan leden van de jury kan de prijs niet worden toegekend.

7

De secretaris van de Stichting Edmond Hustinx is tevens secretaris van de jury. Hij brengt daarin geen stem uit. Hij maakt verslagen, verzorgt de correspondentie en aankondigingen in wetenschappelijke bladen, bewaakt de voorgang en houdt het archief bij.

8

Bij de beoordeling van het onderzoek en de kandidaat gelden de volgende richtlijnen:

· wetenschappelijk niveau 

· originaliteit, innovatief karakter

· bij voorkeur dient de kandidaat niet in één specialistisch vakgebied werkzaam te zijn doch weet hij juist een schakel te leggen tussen verschillende vakgebieden

· bij voorkeur dient de prijs het karakter te hebben van een aanmoediging voor iemand die nog een belangrijk deel van zijn carrière voor zich heeft

· bij voorkeur wordt de prijs niet toegekend aan iemand die al met eerbewijzen is overladen

· bij voorkeur is de naam van de kandidaat verbonden aan een bepaalde vinding en/of heeft de kandidaat een belangrijke rol gespeeld bij ontwikkelingen in het wetenschappelijk onderzoek

· De Debyeprijs wordt bij voorkeur aan één persoon toegekend. De prijs mag in uitzonderingsgevallen aan twee personen worden toegekend, die de prijs delen.

De voorzitter van de jury leidt de vergaderingen; hij verricht zo daar aanleiding toe bestaat jurerend voorwerk zoals literatuuronderzoek.

De beslissing van de jury geschiedt bij meerderheid van stemmen. Bij staken der stemmen beslist de voorzitter. 

9

Reis- en verblijfkosten van de leden van de jury ten behoeve van de bijeenkomst(en) van de jury worden vergoed binnen de kaders van de begroting die door het bestuur van de stichting is opgesteld.

Prijsuitreiking
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De prijsuitreiking geschiedt vierjaarlijks op of rond de datum van de geboortedag van Peter Debye: 24 maart.

De voorzitter van de jury of een door hem aangewezen persoon licht de keuze van de jury bij de prijsuitreiking toe. De prijs wordt uitgereikt door de burgemeester van Maastricht in de hal van het stadhuis van Maastricht.

11

Reis- en verblijfkosten van de prijswinnaar (en diens partner) ten behoeve van de prijsuitreiking alsmede van juryleden die de prijsuitreiking bijwonen worden vergoed binnen de kaders van de begroting die door het bestuur van de stichting is opgesteld.

Wijziging

12

Het bestuur van de Stichting Edmond Hustinx is bevoegd dit reglement te wijzigen.

Slotbepaling

13

In alle gevallen betreffende jurering waarin dit reglement niet voorziet beslist de jury.

Maastricht, december 2013
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Data

Peter Debye 24 maart 1884 - 2 november 1966

Edmond Hustinx 20 november 1898 – 20 mei 1984

